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7 = {(1, +1), (3, +1), (0; +1), (5-1), (3+1) (6-1), (-3;-1). (-4;-1), (8;-1), (-3-1)) 
dvojic (ay), kde z CR je měření ay E (-1.+1} je třída. Dále máme k dispozici nekonečnou množinu slabých klasifikátori = {h(z; c,p)) parametrizovaných jejich centrální pozicí c € 
Ra paritou p (-1,-1): 
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ha; c,p) - 
- if ->1 
a) Napište formálné AdaBoost algoritmus. 
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f(x) = {4h+(x) = dr.hn(x,2,p) +α<2. (x,,P) 
21=0.693 
Úloha 2. Mejme následující dvourozměrná data: 
((8,5), (1, 4), (3,0). (10. 4), (3, 6), (0.1), (4,3), (9.7), (2,2), (9.4)). 
a) Popište formálné algoritmus k-medians 
(1 bod) 
b) Proved te dvě iterace algoritmu, kde počáteční pozice center jsou (5.3). (2.5). ( bod) 
a) k-medians 
↳ inicializace dusterů (ci) 
dist = || xx-cilla arguing dist 
minimalizuju událenost 
} 
ke dustenim c 
by 2 iterace k-medians 
C=(5,3) (8,5), (1,4), (3,0), (10,4), (7, 6), (0, 1), (4,3), (9,7), (2,2), (9,4)) 
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→B 
x: 24,5 y:6, 
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} 
median pro A 
hove B=(4,7) 
ara X: -1,0,1,2,2,3,6 
y-2, -1, -1, 0, 1,4,5 
nové A=(2,0) 
